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1. Dengan pengertian SISTEM yang digunakan dalam matakuliah ini, bagaimana MOTOR LISTRIK dan ANTENNA PENERIMA misalnya diterangkan sebagai suatu SISTEM? (5 point). 

2. Tentukan nilai K agar sistem A setara dengan sistem B (10 point):


3. Jika x(t) adalah isyarat masukan dan y(t) adalah isyarat luaran, apakah PERBEDAAN antara sistem I: y(t)=tx(t-10) dengan sistem II: y(t) = (t-10)x(t)? Petunjuk: gunakan kata-kata kunci: sistem tanpa ingatan  dan sistem dengan ingatan (5 point)

4. Jika x(k) isyarat masukan dan y(k) isyarat luaran, apakah Sistem1: y(k)=3y(k+1)+4x(k+2) dan Sistem2: y(k)=3y(k+3)+4x(k+2) dua-duanya merupakan sistem non-kausal? Terangkan! (5 point)

5. Jika x(t) adalah isyarat masukan dan y(t) adalah isyarat keluaran, apakah pemangkat dua y(t)=[x(t)]2 termasuk sistem yang non-invertible? Terangkan! (5 point)

6. Jika x(t) adalah isyarat masukan dan y(t) adalah isyarat luaran, linier-kah suatu differensiator y(t) = dx(t)/dt ? Jawab dulu pertanyaannya, lalu buktikan! (5 point)

7. Suatu sistem dinyatakan dengan hubungan antara isyarat masukan x(t) dan isyarat luaran y(t) sebagai berikut: y(t) = 10x(t) untuk |x(t)|< 1, y(t) = 10 untuk x(t) > 1 dan y(t) = - 10 untuk x(t) < -1 Gambarkan model watak alih (transfer characteristics) dari sistem di atas (5 point) lalu buktikan sistem ini tak linier (5 point).

8. Gambarkan Bagan Kotak suatu sistem Spring-Mass-Damper  dengan M=10 kg, B=16 N.dt/m, K=6.4 N/m! (5 point). Turunkan model  Nisbah Alih G(s) dari sistem ini (5 point). lalu tentukan pula tanggapan ddennyutnya, yaitu isyarat g(t)=       G(s). (5 point).  
9. Suatu rangkaian filter pasif terdiri dari 2 resistor dan 1 kapasitor, sebagai berikut:


10. Model Ruang Keadaan (State Space) dari suatu sistem dinyatakan dengan bagan kotak:


Persamaan Keadaan :   x = Ax + Bu  dan Persamaan Luaran :   y = Cx + Du
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Vi(s) =       vi(t)


Vo(s) =       vo(t)








Jika diketahui  R1= 100 KC 10 F, dan R2= 4.7 K, maka dengan konsep impedansi, tentukanlah G(s)= Vo(s)/Vi(s) !  (10 point) 


Jika vi(t) isyarat undak satuan u(t) [Vi(s)=1/s], maka tentukanlah vo(t) ! (10 point) 
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Tentukan dimensi matrix-matrix A, B, C dan D ! (10 point)


Tentukan persamaan keadaan (5 point) dan persamaan luaran (5 point) sambil menentukan elemen-elemen dari matrix-matrix A, B, C dan D ! 
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KERJAKAN TERLEBIH DAHULU SOAL YANG MUDAH, TAPI POINT-NYA BESAR!


